



2021年6月17日

各位

会社名：森永製菓株式会社  
代表者名：代表取締役社長 太田 栄二郎  
(コード番号 2201 東証第1部)  
問合せ先：執行役員  
コーポレートコミュニケーション部長 国近 文子  
(TEL. 03-3456-0150)

(訂正・数値データ訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」  
の一部訂正について

2021年5月13日に公表いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

## 記

### 1. 訂正理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後、有価証券報告書の作成過程におきまして、連結キャッシュ・フロー計算書の記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

### 2. 訂正箇所

連結キャッシュ・フロー計算書の営業活動によるキャッシュ・フローについて、「その他」と「法人税等の支払額」の一部金額の入り繰りを訂正いたします。なお、営業活動によるキャッシュ・フロー内の勘定科目間の入り繰りであり、連結キャッシュ・フロー総額への影響はなく、「営業活動によるキャッシュ・フロー」及び「現金及び現金同等物の増減額(△は減少)」並びに「現金及び現金同等物の期末残高」に変更はありません。

・2021年3月期決算短信〔日本基準〕(連結) 添付資料12ページ

### 3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書  
営業活動によるキャッシュ・フロー

#### 【訂正前】

「その他」 : △4,949  
「小計」 : 23,286  
「法人税等の支払額」 : △6,803

#### 【訂正後】

「その他」 : △4,154  
「小計」 : 24,082  
「法人税等の支払額」 : △7,599

## 【訂正前】

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 2019年 4月 1日 至 2020年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2020年 4月 1日 至 2021年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	15,437	18,944
減価償却費	6,230	7,909
減損損失	2,560	32
のれん償却額	98	98
役員株式給付引当金の増減額 (△は減少)	11	24
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	38	379
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	38	50
賞与引当金の増減額 (△は減少)	68	△13
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△14	13
環境対策引当金の増減額 (△は減少)	△25	△23
受取利息及び受取配当金	△467	△498
支払利息	66	32
持分法による投資損益 (△は益)	△53	16
投資有価証券評価損益 (△は益)	3	-
固定資産売却損益 (△は益)	△1,656	84
固定資産除却損	747	710
契約解約金	4,855	-
売上債権の増減額 (△は増加)	3,586	1,013
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△368	△1,290
仕入債務の増減額 (△は減少)	△3,666	751
その他	△303	△4,949
小計	27,187	23,286
利息及び配当金の受取額	467	532
利息の支払額	△66	△31
法人税等の支払額	△6,595	△6,803
契約解約金の支払額	-	△4,855
営業活動によるキャッシュ・フロー	20,994	12,127

## 【訂正後】

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 2019年 4月 1日 至 2020年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2020年 4月 1日 至 2021年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	15,437	18,944
減価償却費	6,230	7,909
減損損失	2,560	32
のれん償却額	98	98
役員株式給付引当金の増減額 (△は減少)	11	24
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	38	379
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	38	50
賞与引当金の増減額 (△は減少)	68	△13
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△14	13
環境対策引当金の増減額 (△は減少)	△25	△23
受取利息及び受取配当金	△467	△498
支払利息	66	32
持分法による投資損益 (△は益)	△53	16
投資有価証券評価損益 (△は益)	3	-
固定資産売却損益 (△は益)	△1,656	84
固定資産除却損	747	710
契約解約金	4,855	-
売上債権の増減額 (△は増加)	3,586	1,013
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△368	△1,290
仕入債務の増減額 (△は減少)	△3,666	751
その他	△303	△4,154
小計	27,187	24,082
利息及び配当金の受取額	467	532
利息の支払額	△66	△31
法人税等の支払額	△6,595	△7,599
契約解約金の支払額	-	△4,855
営業活動によるキャッシュ・フロー	20,994	12,127

・2021年3月期決算短信〔日本基準〕(連結) 添付資料4ページ

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

**【訂正前】**

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動による資金の増加は121億2千7百万円と前連結会計年度に比べ88億6千7百万円減少となりました。主な内容は、税金等調整前当期純利益が189億4千4百万円、減価償却費79億9百万円及び法人税等の支払額68億3百万円によるものであります。

**【訂正後】**

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動による資金の増加は121億2千7百万円と前連結会計年度に比べ88億6千7百万円減少となりました。主な内容は、税金等調整前当期純利益が189億4千4百万円、減価償却費79億9百万円及び法人税等の支払額75億9千9百万円によるものであります。

以 上